



欢乐假期 畅享十一

# 观舞听曲秋天里 游园赏菊度十一

10月1日至31日,王城公园游园活动亮点多;四类人群可获门票减免

□首席记者 陈兵 特约记者 乔丽娜/文 记者 杜卿/图

昨日,王城公园正在布展的2014金秋菊展吸引了不少游客驻足观赏。10月1日至31日,王城公园游园活动丰富多彩、亮点频出。

## ●金秋菊展

今年菊展以“中国梦”为主题,共展出品种菊、造型菊等400多个品种近5万盆,在规格上和展出菊花数量上都创历年之最。30余个大型菊展景点主要分布于公园内外各大广场等。正大门入口两侧是菊文化专题展示区,展出菊花精品2000多盆,是不可错过的亮点。

## ●传统文化礼仪、服饰展

10月1日至7日,王城公园将在明堂举办“周礼出河洛 华夏展中州”传统文化礼仪、服饰展。具体安排为:10月1日,传统汉服、汉礼、传统日常礼仪展示,您可以现场进行汉服、传统礼仪体验;10月3日,汉服婚礼,您可扮成“新人”现场行礼;10月4日,汉服成人礼。

## ●大型恐龙展

10月1日至31日,集科普性、趣味性、观赏性于一体的大型恐龙



王城公园金秋菊展

展将在王城公园展出。该展以“关爱地球 保护环境”为主题,共展出大型仿真恐龙12余组,利用声光电等科技手段使恐龙“复活”。

## ●古风歌舞

在菊花丛中听古曲、赏歌舞,别有一番风味。

10月2日,花道表演,您可学重阳旧俗、传统花道,赏传统舞蹈。

10月5日9点30分,“秋菊引蝶,似飞花舞风”活动,包括舞蹈《蝶飞花舞》、汉服展示、诗朗诵。

10月6日9点30分,“飞天踏古,舞弄秋菊”活动,包括舞蹈《踏

古》、汉服展示、歌伴舞《重回汉唐》。

10月7日9点30分,“着我汉家衣裳,兴我礼仪之邦”活动,包括舞蹈《礼仪之邦》、汉服展出等。

菊展期间,王城公园实行通票制,每人次20元可参加园中各类活动及动物园。

持节会入园优惠卡者可免费入园;离休人员、革命伤残军人、现役军人、70岁以上老人、残疾人凭证件可免费入园;1.4米以下的儿童免票;学生(含大学生、研究生)及60岁以上老人,凭证件购买半价门票。

## 国庆到洛博 雅集七天乐

□记者 李燕锋 通讯员 胡寅

本报讯 10月1日至7日,洛阳博物馆将举行“迎华诞 雅集洛博”系列活动。

本次活动将在10月1日至7日每天上午10点至11点30分在洛阳博物馆一楼大厅举行,每天的主题不同,具体为:1日古琴,2日茶道,3日围棋,4日香道,5日书法,6日花道,7日绘画。

您可在10月1日至7日每天上午9点至10点,到游客服务中心排队领号后免费参与,每次活动限额20名。围棋活动限5岁至10岁儿童参与。

## 去天堂景区做皇家宫廷游戏

□记者 李砾瑾

本报讯 从10月1日起,隋唐洛阳城国家遗址公园天堂明堂景区将举行第二届隋唐文化节。游客可欣赏到各类展示盛唐皇家宫廷文化的演艺类参观项目,还可体验皇家宫廷游戏。

即日起天堂景区入园方式有所调整:登录景区官方微信公众号“隋唐洛阳城”或景区官方网站www.suitangcity.com预约。未能预约成功的游客可购买隋唐绿色通道码(每人20元)入园,购买绿色通道码可获赠景区古币20枚,凭古币可参与景区互动游戏、欣赏隋唐文化表演、参观文物百佛展或兑换景区特色纪念品。

## 十一黄金周期间,北京大教育考试中心专家应邀来洛授课,名额有限——

### 名师云集洛阳 培优机不可失

北京大教育考试评价中心(GETS)是国内首家从事基础教育考试评价研究和教学咨询服务的专业机构,以考试命题研究、教学评价服务、教学改革咨询等为主务,在名师培养和快速提升高考成绩方面拥有雄厚实力,承担着两项国家级教育科学“十二五”规划重点科研课题。

十一黄金周期间,应我市有关教育部门邀请,北京大教育特派出尹述喜、孙兆远、李桂秋、田家伟、张志奇等专家名师来洛,为我市高二、高三学生进行数学、物理、英语、语文、历史等课程的培优讲学。

具体课程安排	
10月2日	上午 数学(高三) 物理(高二)
	下午 数学(高二) 物理(高三)
10月3日	上午 数学(高三) 英语(高二)
	下午 数学(高二) 英语(高三)
10月4日	上午 语文(高三) 历史(高二)
	下午 语文(高二) 历史(高三)

咨询电话:64589880 15729087858

#### ▶相关链接

**尹述喜** 数学特级教师,著名高考命题研究专家,全国数学奥林匹克竞赛优秀教练,多年在北京人大附中任教,在数学高考命题规律研究、自主招生考试命题和课堂教学改革等方面均有精深的造诣。

**孙兆远** 物理特级教师,著名高中课程和高考命题研究专家,山东省高中教材审查委员会委员,全国中学奥林匹克竞赛优秀教练、教学管理专家。

**李桂秋** 全国著名高考命题研究专家。多次在全国各地主讲高中课改和高考复习策略的专题报告。高考提分迅速,经验丰富。

**田家伟** 全国优秀历史教师,著名高考命题研究专家。多次在全国各地主讲高中课改和高考复习策略的专题报告。

**张志奇** 著名语文高考命题研究专家。原为衡水市名师,后以“双高人才”调入北京。曾主持和参加多项国家级和市级科研课题,多次在全国各地主讲公开课、示范课和高中教学改革与高考复习讲座。

(晓燕)

## 岁月不居,天道酬勤!

——专访洛阳豫德宝马4S店售后技师周延来



周延来

的专业人才,正是他们确保所有的宝马客户享受到最专业的服务,每一辆维修保养的宝马车辆都达到了全球统一质量标准。这是企业最为重要的无形财富,而不断涌现的年轻才俊则是洛阳豫德宝创造辉煌的坚实动力。

周延来,就是这样一位技术过硬、服务精良的宝马售后技师。能够在众多售后精英中脱颖而出,周延来有自己的心得和感悟。他说:“工作中我喜欢钻研,遇到比较棘手的故障,哪怕不吃饭不睡觉也要先修好。因为车主把车交到咱手里,咱不能辜负这份信任。”在这几年的职业生涯中,他已经获得了大大小小的赛事荣誉及等级认证,也成为了很多客户的“御用”技师。谈及成就感,除了这些荣誉认可,于他而言,最舒心的莫过于客户给予他的信任。

周师傅感慨道,服务好每一个客户就有可能结交一个新的朋友,每一个新的朋友都是我们的财富,当有更多的人对我们的技术予以肯定,对我们的服务交口称赞时,才是我们洛阳豫德宝4S店人车一体化现代化维修服务团队工作意义和职场价值的体现。

洛阳豫德宝售后预约:65529209  
洛阳豫德宝销售热线:65618888  
地址:洛阳市洛龙区龙门大道300号

“当你彻夜修过无数辆车之后,你才会准确判断车的病根在哪里,一个优秀的售后团队不仅要具备过硬的维修水平,而且要遵循这样一个理念:事无巨细,当你用心地把简单的事情重复做之后你才会深知其中的道理,让客户从满意到感动其实很简单,只需多想一步,多做一点。”——洛阳豫德宝宝马4S店售后技师周延来。

2009年开业至今,5年的成长岁月让洛阳豫德宝拥有了一支年轻、热情、技术过硬、服务精良的宝马专家团队,而在这其中不乏众多获得宝马专业认证的销售顾问、服务顾问、维修技师等各个领域